



Здравствуйте, сынок и доченька!

Пишу вам в тот момент, когда еще не знаю, кто вы, как вас зовут! Поэтому обращаюсь к вам: «сынок» и «доченька».

Я знаю, что вы есть, вы родились и живете. Вас выносила и родила кровная мама – женщина, которая была для вас ближе всех на свете. Мама с помощью папы дала вам жизнь. Но по неизвестной мне причине они теперь не могут быть с вами: прийти, взять за руки, приласкать, пошептать на ушко ласковые слова, позаботиться о вас, защитить. Несмотря на это ваша мама и папа сделали самый дорогой подарок – жизнь. Зачем? Чтобы каждый из вас **ЖИЛ ЧЕЛОВЕКОМ**. Ведь вы же хотели жить, когда родились. Хотели быть человеком, когда родились у людей. Такого дара больше никто не сможет вам преподнести. Думаю, стоит сказать им: «Спасибо, мама и папа!»

Почему мама и папа сейчас не с вами? Может быть они просто не справились с обстоятельствами жизни и посчитали, что есть люди, которые смогут защитить и позаботиться о вас лучше; есть люди, которые будут уважать и любить вас, заботиться и защищать? Такое тоже бывает. Это вы сильные. А ваши родители, вероятно, оказались слабее вас. Знаю, вы любите и будете помнить их всегда. Это нормально: мы все помним своих мам и пап всю жизнь, как бы долго не жили с родителями или без них.

Сможете ли вы когда-нибудь увидеть ваших маму и папу? Это зависит только от них: смогут ли они стать такими же сильными, как вы; справятся ли с жизненными обстоятельствами и своими привычками.

Вам приходится теперь учиться жить без родителей, людей, которые привели вас в Мир? Понимаю. Трудно. Грустно. Одиноко. Кажется, что вас несправедливо обидели? Ждёте маму?

Мне сейчас тоже трудно и грустно, потому что я скучаю по вам – моему сыну и доченьке. Мне тоже когда-то давно казалось, что жизнь несправедлива ко мне.

Давайте посмотрим на это с другой стороны:

Вы ждете мама; я ищу сына и дочку.

В народе говорят: «Родителей не выбирают».

Кровных детей тоже не выбирают, а живут с теми, кого родили.

Нам жизнь подарила удивительную возможность: вам выбрать себе вторую маму; мне – стать вашей второй мамой. Давайте используем этот уникальный шанс! И мир заиграет новыми красками, откроется нам с новой незнакомой нам стороны, которую мы еще не чувствовали, но знаем, что она существует. Пойдемте в это Мир вместе!

Я обниму вас, подарю свое тепло, приласкаю, пошепчу на ушко ласковые слова, позабочусь о вас, смогу защитить от бед и невзгод. Из моих объятий вы сможете познакомиться с Миром и понять, что он не страшен. В Мире живут разные люди: доброжелательные и обиженные, спокойные и активные. С каждым человеком можно найти точки соприкосновения, если тебе это нужно, а можно и обойти чужих. Вы выйдете из моих объятий, когда будете готовы «поздороваться с Миром за руку». При этом я всегда буду рядом: поддержу, подстрахую, помогу. Наш дом всегда будет тихой гаванью для кораблей жизни твоей, сынок, и твоей, доченька. Здесь вы всегда будете в безопасности, здесь всегда будет гореть маяк любви и надежды. Я буду ждать вас дома в любое время дня и ночи, любое время года.

Я ищу вас, иду к вам. Дождитесь меня, пожалуйста. Осталось пройти совсем немного и мы сможем встретиться.

Люблю вас, и терпеливо жду встречи.

Ваша будущая вторая мама.

Выпускница Школы приемных родителей
«Принимаю и люблю»
ГБУ «РЦССНО»